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TISKOVÁ ZPRÁVA ZE DNE 29. 11. 2017/14:30 HODIN 
-----------------------------------------------------------------------  
 
V Krajské zdravotní se uskutečnil národní workshop zaměřený na nový způsob využití ultrasonografické 
diagnostiky 
 
Jednodenní akci s názvem 1. národní workshop Point-Of-Care ultrasonografie uspořádalo v pondělí 20. 
listopadu 2017 Centrum Point-Of-Care ultrasonografie Kliniky anesteziologie, perioperační a intenzivní 
medicíny Fakulty zdravotnických studií Univerzity J. E. Purkyně v Ústí nad Labem a Krajské zdravotní, a. s. – 
Masarykovy nemocnice v Ústí nad Labem, o. z, a Klinika anesteziologie, resuscitace a intenzivní medicíny 2. 
lékařské fakulty Univerzity Karlovy a Fakultní nemocnice Motol.  
 
„Point-Of-Care ultrasonografie (POCUS) je nový nekonvenční způsob využití ultrasonografické diagnostiky u 
pacientů s akutním onemocněním. Jde o rychlé, pragmatické a cílené vyšetření pacientů se závažným 
příznakem nebo syndromem. Tento typ vyšetření výrazně usnadňuje bezprostřední léčbu i volbu dalšího 
postupu,“ vysvětlil MUDr. Roman Škulec, Ph.D., zástupce přednosty pro výzkum Kliniky anesteziologie, 
perioperační a intenzivní medicíny Fakulty zdravotnických studií Univerzity J. E. Purkyně v Ústí nad Labem a 
Krajské zdravotní, a. s. – Masarykovy nemocnice v Ústí nad Labem, o. z., který byl odborným garantem akce. 
 
Odborné setkání se uskutečnilo v přednáškových prostorech Vzdělávacího institutu Krajské zdravotní, a. s., a 
zúčastnilo se ho 22 lékařských specialistů z celé České republiky včetně těch z ústecké Masarykovy 
nemocnice.  Po čtyřech přednáškách o základech vyšetřování technikou POCUS následoval praktický nácvik 
na zdravých dobrovolnících a na ultrasonografickém simulátoru. Nejdříve se účastníci seznámili se základními 
vyšetřovacími postupy a poté absolvovali specializovaný praktický výcvik na témata superurgentní protokoly 
– vše za 2 minuty, hemodynamické vyšetření, POCUS u dušnosti a akutního respiračního selhání, specifika 
POCUS u dětí a další možnosti využití POCUS. „V této vzdělávací aktivitě budeme dále pokračovat,“ dodal za 
organizátory workshopu MUDr. Roman Škulec, Ph.D. 
 
Workshop proběhl za podpory firmy A. M. I. - Analytical Medical Instruments, s. r. o., která zapůjčila 
ultrasonografické přístroje SonoSite a společnosti S&T Plus s.r.o., která zapůjčila ultrasonografický simulátor 
SonoSim®. 
 
Fotografie z akce naleznete na http://www.kzcr.eu 
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